



Carta de menús Mariquina Freiduria

https://carta.menu Avenida De Elvas, Badajoz, Spain +34924276612,+34924276084









Un *extenso* <u>menú de</u> Mariquina Freiduria de Badajoz con todos los **15** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Mariquina Freiduria:

Nada malo, muy rico, bien precio, alguna ración podría ser una pelina más abundante, y el bacalao dorado para mi gota con demasiada cebolla (originalmente no debería tomarla, aunque en badajoz estamos acostumbrados a ella). Si no es genial. <u>leer más</u>. El local y sus instalaciones son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser alcanzados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer y beber. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Mariquina Freiduria:

A este restaurante he ido con frecuencia. Tienen un menú que está bien, calidad precio. Pero la última vez que fui tuve una sorpresa que fue desagradable. Llegué a las tres menos cuarto . El menú estaba puesto en la pizarra habitual. Pero cuando pedimos, nos dijeron que ya no tenían menú ..El argumento que nos dieron no me pareció nada razonable. Me sentí engañada. leer más. Un poquito de esto y un poquito de aquello, eso es lo que te ofrece el restaurante con sus conocidas Tapas, para el desayuno aquí se sirve un sabroso desayuno. Después de comer (o mientras lo haces) tienes la opción de aún relajarte en el bar con una bebida alcohólica o sin alcohol, del mismo modo, los visitantes del local prefieren la extensa selección de variadas especialidades de café y té, que el restaurante proporciona.

Carta de menús Mariquina Freiduria



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Marisco

CALAMARI

Guarniciones

PATATAS FRITAS

Salsas

SALSA SALSA

Antipasti - Entrantes

CARPACCIO

Filetes

ENTRECOT

Pescados y Mariscos

PESCADO FRITO

Café

CAFÉ

Este tipo de platos se sirven

ENTRECOT

Ingredientes utilizados

CEBOLLA

VERDURAS

CEBOLLA

HUEVO

ACEITUNAS

Carta de menús Mariquina Freiduria



Mariquina Freiduria

Avenida De Elvas, Badajoz, Spain Horario de apertura:

agallery image